

Erratum

NH₃-Modified Swelling of Silica-Filled Silicone Rubber

PETR VONDRÁČEK and MIROSLAV SCHÄTZ, *Department of Polymers, Institute of Chemical Technology, 166 28 Prague 6, Czechoslovakia*

[article in *J. Appl. Polym. Sci.*, **23**, 2681–2694 (1979)]

The text in parentheses in the caption to Figure 5 on page 2686 should read as follows: “(from left side: HDK H 2000, HDK H 20-1, Aerosil 130/80, HDK N 20 and Aerosil 200).”